

КАЛЕЙДОСКОП

LIFE №57

Выходит с 1 октября 2016 года
Июнь 2021

«ИСКОРКА» ВСТРЕЧАЕТ ДЕТЕЙ!

С началом лета в Доме детского творчества начал свою работу лагерь дневного пребывания детей «Искорка». В первый день работы лагеря состоялось знакомство ребят друг с другом и с вожатыми. Ребята играли в настольные и интеллектуальные игры, танцевали и пели.

Каждое утро в лагере дневного пребывания детей «Искорка» Дома детского творчества начинается с зарядки. Полезные для здоровья упражнения дают ребятам бодрый старт в новый интересный и насыщенный мероприятиями день. А ещё это хороший повод подружиться с физической культурой!

Второй день в лагере дневного пребывания «Искорка» продолжился посещением районной библиотеки. Ребята с большим интересом познакомились с экспозициями, располагающейся в здании библиотеки музейной комна-

ты. Большой интерес у детей вызвали старинные предметы быта и экспонаты, рассказывающие об истории Мучкапского района и его жителях.

Также ребята из лагеря смогли поучаствовать в экскурсионном ориентировании. Дети ориентировались по карте и выполняли туристские задания. А в рамках проведения тематических дней ребята из лагеря дневного пребывания детей «Искорка» посетили пожарно-спасательную часть № 21 Мучкапского района. Сотрудники пожарной части рассказали детям о своей очень нужной, но

опасной работе, о правилах пожарной безопасности. Они продемонстрировали специальное снаряжение и обмундирование, рассказали об устройстве и оснащении пожарной машины. Дети с большим интересом слушали огнеборцев. Особый восторг вызвал громкий звук сирены и мигание проблесковых маячков пожарной машины.

Помимо экскурсий и квестов для вожатые лагеря запланировали для ребят много интеллектуальных и развивающих мероприятий. Одними из таковых стали мастер-классы. Мастер-класс по изготовлению радужных цветов из бумаги, в ходе которого они с большим старанием смастерили необычный волшебный цветок. Мастер-класс помог ребятам проявить свою творческую активность. Цветы получились яркие и

оригинальные. Не менее интересным и полезным для развития мелкой моторики рук стал мастер-класс по лепке из пластилина. Ребята мастерили стрекозу, которая всегда у нас ассоциируется с летом. Было не просто, но очень интересно. У всех получились красивые и разноцветные стрекозы. От полученного результата дети были в восторге. Работа с пластилином – увлекательное занятие, которое даёт радость и эстетическое удовлетворение. Ведь можно сделать столько различных красивых и замечательных поделок!

Альбина Клочкова

Фото из архива Дома творчества



НА КРЫЛЬЯХ ДЕТСВА



Дом детского творчества стал одной из 4 площадок при проведении в Мучкапском районе регионального фестиваля детского творчества «На крыльях детства», который проходил в Тамбовской области в рамках реализации национального проекта «Успех каждого ребенка».

Фестиваль проходил с 1 по 30 июня и был посвящен Международному Дню защиты детей. Начался фестиваль в Доме детского творчества с яркого и красочного мероприятия, которое проходило на интерактивной площадке «Ярмарочная площадь». На площадке перед Домом творчества можно было приобрести сувениры и изделия декоративно-прикладного творчества, которые с большой любовью изготовили обучающиеся. Здесь были представлены ремесленные работы из глины и дерева, текстильные и

вязанные сувениры и многое другое. А ребята из лагеря дневного пребывания «Искорка» создали праздничное настроение себе и окружающим – словно на настоящей ярмарке здесь были и зазывалы в ярких нарядных костюмах и веселая музыка, а еще множество развлечений и конкурсов. Море счастья и позитива вместе с детьми получили и прохожие.

Полина Захарчук

Фото из архива Дома творчества



Ремесленные работы из глины и дерева, текстильные и вязанные сувениры, изготовленные детьми

О ПРАВИЛАХ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ



Даже ввремя летних каникул в Доме детского творчества не забывают о профилактике детского дорожного травматизма.

Чтобы дети во время летних каникул не потеряли бдительность и были дисциплинированы на дороге, вожатые напомнили ребятам о том, насколько важно их соблюдать, рассказали как вести себя на дороге, тротуаре, пешеходном переходе. Вместе с девочками и мальчишками повторили знаки дорожного движения: их

названия, обозначения и применение на практике. А ещё напомнили о самом главном для водителей знаке – «Осторожно дети». В летний период особенно важно быть внимательными на дороге и соблюдать правила дорожного движения всем без исключения. В завершении всех ожидало совместное фото на память.

Илья Ковалёв

Фото из архива дома творчества

МАСТЕР-КЛАСС ПО РОБОТОТЕХНИКЕ

В Доме детского творчества в рамках регионального фестиваля детского творчества «На крыльях детства» прошел мастер-класс по робототехнике, который провел для ребят педагог дополнительного образования Николай Николаевич Любавин.

Ребята узнали о трех законах робототехники, познакоми-

Илья Ковалёв
Фото из архива дома творчества

